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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-6392/07
van Giusto Catania (GUE/NGL), Roberto Musacchio (GUE/NGL), Vittorio Agnoletto (GUE/NGL), 
Vincenzo Aita (GUE/NGL), Luisa Morgantini (GUE/NGL), Umberto Guidoni (GUE/NGL), Giovanni 
Berlinguer (PSE), Giulietto Chiesa (PSE), Claudio Fava (PSE), Pasqualina Napoletano (PSE), Monica 
Frassoni (Verts/ALE), Donata Gottardi (PSE), Alfonso Andria (ALDE), Donato Tommaso Veraldi 
(ALDE), Pier Antonio Panzeri (PSE), Gianni Pittella (PSE), Lapo Pistelli (ALDE), Andrea Losco 
(ALDE), Gianluca Susta (ALDE), Francesco Ferrari (ALDE), Nicola Zingaretti (PSE), Mauro Zani 
(PSE) en Luciana Sbarbati (ALDE)
aan de Commissie

Betreft: Huwelijken tussen Italianen en buitenlanders in Caravaggio (provincie Bergamo)

Enkele dagen geleden heeft het gemeentebestuur van Caravaggio besloten dat een buitenlander die 
in de gemeente in het huwelijk wil treden met een Italiaanse burger onder meer een 
verblijfsvergunning moet overleggen. De Italiaanse wet bepaalt echter niet dat ambtenaren van de 
burgerlijke stand die belast zijn met huwelijkszaken om overlegging van een verblijfsvergunning 
kunnen verzoeken voor de bekendmaking van het huwelijk.

Bovendien voorziet de Italiaanse wet inzake huwelijken met buitenlanders in een aantal vereisten, 
zoals het overleggen van een "nulla-osta", een stuk dat geldig moet worden verklaard door de 
ambassade of het consulaat van Italië in het land van herkomst indien het verzoek in het buitenland 
wordt gedaan, of dat wordt uitgereikt door het consulaat van het land van herkomst, met 
geldigverklaring van de handtekening van de consul door het bevoegde parket in Italië, indien het 
verzoek in Italië wordt gedaan.

De Italiaanse huwelijkswetgeving voorziet ook in de mogelijkheid van een huwelijk bij volmacht, 
waarbij het niet altijd vereist is dat beide partners zich op Italiaans grondgebied bevinden.

Het nieuwe besluit van de gemeenteraad van Caravaggio voert een extra hoeveelheid nutteloze 
bureaucratische rompslomp in, die belemmert dat burgers hun recht kunnen uitoefenen om te 
trouwen en een gezin te stichten, een recht dat is verankerd in het Handvest van de grondrechten van 
de Europese Unie.

Vindt de Commissie niet dat het ten onrechte toegepaste besluit van het gemeentebestuur van 
Caravaggio indruist tegen artikel 9 van het Handvest van de grondrechten van de Europese Unie?


